

Patru persoane și-au pierdut viața  
într-un nou accident rutier

# Opriti tragediile de pe „șoseaua morții”!



Lipsa infrastructurii rutiere este cauza principală a producerii unor grave accidente pe drumul european E583. Ultima tragedie s-a produs ieri, în zona localității Bălțați, la 35 km distanță de Iași.

Accidentul a avut loc în jurul orei 14. Un șofer care venea dinspre Târgu Frumos spre Iași a pierdut controlul volanului, a derapat și a intrat în coliziune cu un autoturism care circula regulamentar. „Veneam dintre Iași spre Roman și domnul a derapat și ne-a luat frontal, avea viteză foarte mare și a derapat. Noi eram patru în mașină. Nici frână nu s-a mai putut pune”, a declarat un pasager din mașina care a fost lovită.

Imediat, a fost solicitat ajutor prin 112. Un echipaj de Terapie Intensivă Mobilă, un echipaj de Prim Autor, două

ambulanțe și o autospecială ISU au fost trimise la locul accidentului. Când au ajuns acolo, pompierii au găsit patru victime încarcerate în mașina care derapase. În ciuda eforturilor medicilor, toate cele patru persoane au murit. Alte două persoane au fost transportate la Spitalul „Sfântul Spiridon”, iar două persoane au refuzat transferul către Unitatea de Primiri Urgențe. „Am fost sesizați prin apel unic de urgență 112 cu privire la faptul că pe drumul european E583, în zona localității Bălțați, a avut loc un accident rutier soldat cu victime omenești. Din primele cerce-

tări efectuate s-a constatat faptul că șoferul unui autoturism ar fi pierdut controlul asupra direcției de deplasare și ar fi pătruns pe contrasens, lovind un autoturism care circula regulamentar. În urma impactului, 4 persoane au decedat, iar alte trei au fost rănite. În cauză a fost deschis dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de ucidere din culpă, respectiv vătămare corporală din culpă”, a declarat Ioana Bîlea, purtător de cuvânt al IPJ Iași. În timp ce se îndreptau spre accident, pompierii ieșeni au fost și ei implicați într-un accident. Vrând să iasă din coloană, un șofer a întors mașina chiar în fața autospecială ISU Iași. Din fericire, nicio persoană nu a fost rănită, doar că pompierii au fost nevoiți să meargă pe jos până la locul în care trebuiau să intervină.

Victimele tragicului accident sunt din orașul Huși – doi bărbați de 51, respectiv 23 de ani, și o femeie de 52 de ani, iar a patra victimă, în vârstă de 22 de ani era din municipiul Vaslui. Din cealaltă mașină, Jaguar, șoferul (25 de ani) era din județul Neamț, el fiind acompaniat de o femeie în vârstă de 46 de ani, și una de 25 de ani, răniți cu toții. Un al patrulea pasager din Jaguar a scăpat nevătămat.

■ Lavinia DUCAS

## Nicio stație fără copertină

● municipalitatea ieșeană intenționează să achiziționeze 100 de bucăți, 80 pentru stațiile de autobuz și 20 pentru stațiile de tramvai

Primăria Municipiului Iași intenționează să achiziționeze prin licitație 100 de copertine destinate stațiilor de transport public. Valoarea maximă a contractului este de 1.720.000 lei, fără TVA, ofertele urmând a fi depuse până pe 16 octombrie. Copertinele vor fi amplasate în 80 de stații de autobuz, alte 20 de bucăți urmând a fi montate în stațiile de tramvai.

Conform caietului de sarcini, acoperișul și pereții copertinelor vor fi din policarbonat compact cu o grosime de minim 8 milimetri, fixați pe structura metalică

cu cleme speciale. Structura metalică va fi realizată prin sudură din țevi pătrate, rectangulare din oțel, iar peretele din spate va fi format din trei panouri publicitare. Înălțimea copertinelor va fi de 2,9 metri, lățimea de 1,45 metri, iar lungimea acestora de 6 metri. Ofertantul va asigura pe cheltuiela sa transportul produselor în Municipiul Iași. Produsele vor fi însoțite de certificatul de calitate, certificat de garanție și declarația de conformitate prin care furnizorul garantează că produsele respectă cerințele de calitate prevăzute în caietul de sarcini

și însoțite în oferta tehnică. De asemenea, garanția copertinelor va fi asigurată pentru o perioadă de 24 de luni, iar durata contractului va fi de 12 luni, acesta fiind atribuit pe criteriul cel mai bun raport între calitate și preț. „Toate stațiile de transport în comun vor avea copertine. Acest proces de amenajare va continua până când vom putea să putem spune că absolut toate stațiile de transport în comun din Iași au acoperiș”, a declarat primarul Mihai Chirica. Prețul pe care Primăria Iași l-a estimat este apropiat de cel de anul trecut, când, pentru 10 bucăți, a fost achitată suma de 168.067 lei, fără TVA, către SC Belmar Prod SRL.

■ Tudor DAMASCHIN

## A avariat un autoturism și a prezentat polițiștilor un permis fals!

Polițiștii din cadrul Secției nr. 4 Poliție Rurală Miroslava efectuează cercetări într-un dosar penal întocmit sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de conducerea unui vehicul fără permis de conducere și uz de fals.

Din cercetările efectuate până în prezent, s-a constatat faptul că la data de 4 octombrie, un bărbat, de 30 de ani, din municipiul Iași, în timp ce conducea un autoturism pe raza comunei Miroslava,

ar fi avariat un alt autoturism. Ulterior, bărbatul a prezentat polițiștilor un permis de conducere emis de autoritățile din Italia.

În urma verificărilor efectuate au rezultat suspiciuni privind autenticitatea documentului și totodată s-a constatat faptul că bărbatul nu deține permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule. „În baza probatoriuului administrat în cauză, la data de 4 octombrie a.c., bărbatul

bănuieț de conducerea unui vehicul fără permis de conducere și uz de fals a fost reținut de polițiști, pe bază de ordonanță, pentru 24 de ore. La data de 5 octombrie, bărbatul a fost prezentat, cu propuneri legale, Parchetului de pe lângă Judecătoria Iași, față de acesta fiind dispusă măsura preventivă a controlului judiciar pentru 60 de zile”, au precizat reprezentanții IPJ Iași.

■ Andrei RUSU

Proiect finanțat de Consiliul Județean Iași prin Muzeul Național al Literaturii Române Iași

Eveniment organizat sub înaltul Patronaj al Reprezentanței Comisiei Europene

Muzeul Național al Literaturii Române Iași

festivalul internațional de literatură și traducere iași

**filit**

www.filit-iasi.ro

2-6 octombrie 2019

UNIONE EUROPEANĂ  
Fondul European de Dezvoltare Regională

Regio  
ROMANIA  
Căderea continuă

COMUNICAT DE PRESĂ

Data: 07.10.2019

UAT ORAȘUL FLĂMÂNZI, în calitate de beneficiar, anunță lansarea proiectului „Măsurile integrate de investiții pentru o dezvoltare durabilă a mobilității urbane în cadrul orașului Flămânzi din județul Botoșani”, cod SMIS 122273

În cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3 – Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 4.e – Promovarea unor strategii cu emisii scăzute de dioxid de carbon pentru toate tipurile de teritorii, în special pentru zonele urbane, inclusiv promovarea mobilității urbane multimodale durabile și a măsurilor de adaptare relevante pentru atenuare, Obiectivul specific 3.2 – Reducerea emisiilor de carbon în zonele urbane bazată pe planurile de mobilitate urbană durabilă, UAT ORAȘUL FLĂMÂNZI a obținut finanțare pentru proiectul „Măsurile integrate de investiții pentru o dezvoltare durabilă a mobilității urbane în cadrul orașului Flămânzi din județul Botoșani”, cod SMIS 122273.

Valoarea totală a proiectului este de 24.103.391,55 lei din care 19.441.141,63 lei reprezintă finanțare nerambursabilă a Uniunii Europene.

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de diminuarea gradului de emisie a gazelor cu efect de seră în orașul Flămânzi printr-o abordare investițională integrată ce vizează implementarea de soluții ecologice de transport public în comun și dezvoltarea de facilități infrastructurale pentru utilizarea mijloacelor de transport nemotorizate. Proiectul propus are la bază direcțiile de acțiune și obiectivele trasate la nivelul Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al orașului Flămânzi, în materie de promovare a unei mobilități urbane multimodale durabile, axate pe reducerea emisiilor de CO2 la nivel local, având în vedere că măsurile investiționale integrate conduc la realizarea tranziției orașului de la o mobilitate bazată în principal pe utilizarea autoturismelor private, la una bazată pe transportul public ecologic și pe moduri nemotorizate de transport, precum mersul pe jos și utilizarea bicicletei, concretizate în: înființarea unui sistem public de transport de călători care va funcționa exclusiv cu autobuze electrice; dezvoltarea unei rețele coerente de piste pentru bicicliști la nivelul ariei de studiu a proiectului care va încuraja populația la utilizarea transportului nemotorizat de tip velo; dezvoltarea infrastructurii pietonale (amenajarea de trotuare pentru creșterea confortului populației la deplasarea și mersul pe jos și implicit a numărului de pietoni).

Perioada de implementare a proiectului este cuprinsă între 01.11.2015 și 28.02.2023.

UAT ORAȘUL FLĂMÂNZI  
Oraș Flămânzi, Str. Dimitrie Iov, nr. 284, județul Botoșani,  
cod poștal 717155, România  
Telefon/Fax: 0231552351 / 0231552626  
Adresă e-mail: orasflamanzi@yahoo.com

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro | www.inforegionordest.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.